

打造整洁有序市容环境

前进街道开展门头牌匾专项整治行动



正在拆除违规门头 社区供图

本报讯(记者 韩蕾)为进一步规范主干道门头牌匾户外广告,打造整洁有序的市容环境,近段时间,羊山新区前进街

道综合执法大队联合相关社区,在辖区内的主干道开展门头牌匾专项整治行动。

记者了解到,前进街道针对

道路两旁门头牌匾不规范问题,召开专题会议,研究方案,制定措施,明确任务,细化分工,并且在会后立即开展了排查,建立管理档案。在街道组织人员对沿街逐户开展排查时,工作人员积极协调,耐心讲解牌匾设置规范,向商家宣传《信阳市市容环境管理条例》明确门头牌匾设置标准、工作程序、美化要求及整改标准,引导商户依法规范设置门头广告,对擅自设置二级门头的商户耐心劝导,并下达整改通知书。

沿街店铺环境体现着城市文明程度和城市管理水平。在集中拆除过程中,前进街道相关人员共计30余人,对逾期未配合整改的商户,根据《信阳市市容环境管理条例》依法对其门头牌匾进行集中拆除。截至目前,依法拆除中信上城品、政和花园、和谐家园等违规门头共计39处,有效提升了沿街市容环境。

一封感谢信,写满情怀与担当

老城街道致信感谢参与社区疫情防控工作的“勇士”



工作人员给志愿者发放感谢信 社区供图

本报讯(陈玉祝)“为了感谢大家对社区疫情防控工作的支持,8月25日起,我们精心为全体社区工作人员、下沉党员、志愿者及文明单位发放感谢信,以此表达各级党组织以及志愿者们在疫情防控工作中的无私奉献、辛勤付出。”日前,浉河区老城街道负责同志向笔者介绍,此次发放的疫情防控感谢信共300余封,总人数达723人,以单位名义发放15封,最终由社区将疫情防控感谢信送达此次积极参与社区疫情防控工作的“勇士”们。

今年8月初,为了阻断“德尔塔”的传播,遏制疫情蔓延,

老城辖区的党员干部和志愿者积极响应号召,主动请缨到疫情防控一线助力社区疫情防控工作。他们中大部分被分配到各小区值守点进行值守,负责出入人员的体温测量、信息登记等工作。其他人员有的为居家隔离群众送去生活物资,有的积极联系单位为社区捐赠防疫物品,还有的积极协助社区开展企业复工复产等工作,上门宣传、排查、整理材料等。他们夜以继日、主动担当、迎难而上参与卡点执勤、人员登记、疫情防控宣传、环境消杀等任务。他们在社区人手紧缺的时候主动站出来报到,他们在疫情防

控任务繁重的关键时刻下沉到社区时担起了重任,他们来自不同领域、不同战线,但是在社区、在居民的眼里他们有一个共同的名字那就是“志愿者”。下沉党员们踏实肯干、吃苦耐劳、工作严谨和纪律严明的工作作风,也赢得了社区干部和群众的一致认可和赞扬。

随着疫情形势转好,小区、道路解除封闭式管理,下沉党员干部和志愿者也已分批撤离一线值守点。他们在一线疫情防控工作中时刻牢记自己的身份,冲锋在前,为一线防疫工作贡献了力量,用实际行动诠释了责任与担当。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气：多云 21℃~29℃

- 市长热线：12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话：12313
- 社会救助电话：6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线：12355
- 妇女儿童心理援助热线：15503760718
- 住房公积金热线：12329
- 税务稽查举报：6207648
- 燃气服务：6263939
- 供电服务：6218315
- 自来水抢修：6222251
- 市场监管局：12315
- 民航航班问询：6205656
- 有线电视维修：96266
- 旅游投诉电话：6366983
- 灭四害：6259868
- 环保举报：12369
- 法律咨询：12348
- 报警：110
- 交通肇事：122
- 火警：119
- 天气：12121
- 急救：120

声明

●兹有冯涛豫 S18720 号普通载货汽车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南今典物业服务有限公司信阳分公司空白收据一式三联壹份(收据号:0433257),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳五和健康管理有限责任公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411500MA46CGRL2D),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有彭俊豫 SB8535 号车的道路运输经营许可证(经营许可证号:411503008854),因不慎丢失,特声明作废。